
 نظرية بايز

 واحاول ابسطهم للفهم. طبعاً في المحتوى مثالين على هاالنظرية  نبي نأخذهم 

     يقول ان ايز ب الشيخ  قانون طبعاً 
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 ( احمراحتمال  – احتمال اخضر)  من عندي طبعاً  بأسمين واسميه بسط القانونا

 اخضراحتمال        حمراحتمال ا     
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 اخضراحتمال  مجموع     حمراحتمال ا مجموع 

 

 مثلة ونطبق قانون صقر الجديدنجي للأ

 المثال الأول

من إجمالي إنتاج % 02مصنع يقوم بإنتاج سلعة معينة به ثلاث آلات، تنتج الآلة الأولى 

، فإذا كانت نسبة الإنتاج % 53والثالثة بنسبة % 53السلعة وتنتج الآلة الثانية نسبة 

، سحبت وحدة % 5و % 0.3و % 0عيب في الثلاث آلات على الترتيب هو الم

 : عشوائيا من إنتاج المصنع فوجد أنها معيبة، احسب الاحتمالات التالية

 أن تكون القطعة المعيبة من إنتاج الآلة الأولى؟  -1

 أن تكون القطعة المعيبة من إنتاج الآلة الثانية؟  -0

 فوق في الاسفلاللي اول شئ نفرغ المعطيات 

                     احتمال اخضر             0.2 = إنتاج الآلة الأولى 

                   احتمال اخضر         0.35    = إنتاج الآلة الثانية

 احتمال اخضر           0.45  = إنتاج الآلة الثالثة



 احتمال احمر          0.02=  الآلة الأولىفي  نسبة الانتاج المعيب

 احتمال احمر         0.025=  لثانيةالآلة انسبة الانتاج المعيب في 

 احتمال احمر           0.03=  ثالثةالآلة النسبة الانتاج المعيب في 

  الحين نجي لفقرات المثال ونطبق عليها قانون صقر الجديد

 أن تكون القطعة المعيبة من إنتاج الآلة الأولى؟  -1

 
 احتمال احضر X احتمال احمر                                      احتمال احضر X احتمال احمر                                         
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 (مجموع احتمال اخضر) x (مجموع احتمال احمر)   = ( اخضر x احمر ) +   (اخضر  x احمر( + )اخضر x احمر )                  

                        

حلوه القانون .. باقي الامثلة قيسوها على القانون الجديد . بس وعلى كذا انتهينا 

 الجديد 

 


